齐鲁晚报威海夏令营报名火爆

第一期报名即将满员,有意者得抓紧抢位置了

本报聊城7月13日讯(记者 张跃峰) 由齐鲁晚报 倾力打造的威海夏令营精彩启幕后,随即得到了全市广大中小学生的青睐,目前夏令营报名火爆,首期7月18日—22日的夏令营即将满员,有意前往者抓紧抢订位置了。

本次夏令营共设置了3期,第一期时间为7月18日-22日、第二期时间为7月25日-29日、第三期时间为8月8日-12日。届时,所有参加财金营的中小学生统一从强和人住到城乘客车前往威海,人住到城东大学威海校区公寓化管理的学生宿舍,日常官政场大学的校园内,采由导游+辅导员和外国留学生提出常管理和交流。

然后,以山东大学校园 为起点通过公交、高铁游览 威海,尽情拥抱大海,体验 甲午战争文化、渔家文化、 韩国文化的魅力。期间,将 由专业教练教授大海游泳 技能,现场指导海水溺水抢 救知识;穿插安排"外语角" 活动,与外国留学生面对面 交流学习;观看具有教育意 义(励志、感恩等)的电影, 让内心受到触动;安排高校 老师讲座,领略高校名师的 风采;安排"学霸"演讲活 动,聆听"学霸"是如何炼成 的。与此同时,每天晚上还 安排专门的"辅导员时间" 指导写游记或者分享今天 的所见所闻;由精彩"互动 晚会"与趣味游戏贯穿始 终,如西瓜晚会、盲龙摸珠游 戏、我是一只大茶壶舞蹈、数 字太极早操等。

精彩的活动安排,既能游玩又能提升学习。为确保活动质量,每期夏令营均有人数限制,感兴趣的可要抓紧报名了,咨询报名电话为15166567770(齐鲁晚报 邹老师)。

本报高招会25日举办专科专场

本报聊城7月13日讯(记者

个好。"为方便考生报考,由齐鲁晚报、生活日报、齐鲁银行聊城分行主办的"2016年聊城分行主办的"2016年聊城分行主办的"2016年,不鲁晚报已举办了23届高招咨询会,每年分综合场与专科场举办两次,取得了巨大成功。

六重好礼助力,今夏低价住美墅

盛世天湖看房团火热报名中

本报聊城7月13日讯(记者 张超) 由本报发起的2016年度"品鉴之旅"夏季看房团,首站落地盛世天湖,活动启动报名以来,备受市民关注,随着盛夏到来,主办方特推出看房团盛夏消暑六重优惠活动(7月15日—8月31日),看房团成员将独享超低折扣,超低总价尽享温泉湖景美墅,详情致电报名专线0635—8277092、2125555。

现阶段,为便于购房者实地看房,项目在现场设计有两个样板间,分别为310㎡—312㎡I户型和373—377㎡L户型北人户,两个样板间均为欧式风格装修设计,前者倾向于简约,面积相对较小,可

以说是"人门级"别墅;后者整体风格要奢华一些。现阶段,一期在建楼座全部开盘销售,物业形态涵盖双拼、联排,其中沿人工湖为双拼设计。项目工期进展迅速,一期现已准现房发售。

从户型设计上来看, 310-312m²I户型北入户端 户为地上两层、地下一层设 计,一层设计有客厅、餐厅、 厨房和两个卧室,二楼设计 有两个卧室,主卧南向连接 大面积观景露台并配享私 密书房、独立卫生间;北侧 的次卧亦设计有独立卫生 间。

379--383m²的L户型北 入户,为地上三层、地下一层 的设计。地上一层东侧为餐厅、客厅、厨房,西侧为卧室,动静分区明确。二层东西侧各设计有两个卧室,中间连廊相接,私密性极佳,且主卧设计有独立衣帽间,南侧连带观景露台,西侧的次卧北侧连接北向露台。三层的西侧设计为卧室,东侧为阁楼,因层高原因面积全赠送,后期业主可根据喜好装修设计。

此次看房团采用电话预约方式报名,需提供姓名,预约人数,意向看房时间及前往方式(主办方安排专车或选择自行前往两种方式),将在现场根据实现登记信息确认身份,即可开启您的专属看房之旅。

全国著名高考命题专家 应邀来聊介绍高考改革方向

本报聊城7月13日讯(记者

大力气进行再提升。

在报告中,陈庆军结合当全报告中,陈庆军结合当全报告中,陈庆军结合的,着重向大都重向大都学骨干介绍了下围绕。一个大多时重点,如何围绕,以为专门重地进行教学,以为对于面积提升教学质量的。

赢了口碑 争了荣誉

聊城市脑科医院着力打造群众满意医院纪实

本报通讯员 郭凯 郑荣健

聊城老百姓口中流传着这样一句顺口 溜,"看脑病到聊城脑科医院",反映了老百姓 对聊城市脑科医院的肯定与认同。其实,这句 话不仅是对脑科医院最大的褒奖,更是他们 "全心全意为病人服务"的真实写照……

聊城市脑科医院是2001年聊城市人民 医院在经济开发区建立的一所以脑系科为 重点专科,内、外、妇、儿、中医等专业齐全 的综合性医院。建院以来,医院始终坚持以 "病人为中心,质量为核心"的服务理念,乘 承聊城市人民医院"至诚至爱,敬业为民" 的服务宗旨,不断提高医疗技术水平,强化 职工服务意识,努力打造群众满意医院。先 后取得"全国百姓放心医院示范医院"、"山 东省文明单位"、"山东省青年文明号"、"聊 城市明码标价示范单位"等荣誉称号。

注重内涵建设 提升服务能力

聊城市脑科医院继承和传扬聊城市人民医院"强基础,重服务,育名医,创名院"的办院理念,重视医疗安全服务和医德医风建设,注重构建和谐医患关系,以薪火相传的医院文化体系,为全院干部职工提供有形的价值引领和精神支撑,从而提高服务质量,提升群众满意度。

注重文化引领。该院通过宣传教育活动普及医院文化理念,把"以病人为中心"作为全院职工的共同工作理念,把"修己以敬,诚信载物"的医院精神融入到医院日常诊疗工作中。近年来,该院广泛开展四德工程建设,举行"道德讲堂",每年召开护士节座谈会,医师节座谈会及青年医师座谈会,举行优质护理服务明星推选,医师节优秀病历评选和知识竞赛等系列教育活动,激发医务人员的工作积极性和上进心,提高服务意识。

加强文化建设。对全体职工进行宗旨教育,强化职业道德教育,以精诚高尚的医德文化凝心聚力,鼓舞斗志。通过组织培训、会议等教育方式引导医务人员牢固树立医德为重、诚实守信、以诚待患的意识和道德观念,使其渗透在医疗服务工作的各个领域,各个层面。

完善监督机制。在门诊设置院长信箱, 各住院病区设意见箱、意见薄,办公室负责 患者投诉接待工作,定期收集、整理反馈意 见,及时答复;每季对住院病人和门诊病人 进行满意度调查并作出评估;增强了群众对 医院的信任,在全院范围内形成了恪守职 业道德,廉洁自律、彰显风尚的廉政文化。

转变服务理念。以群众满意为立足点, 扎实开展群众路线教育实践活动和三严三 实专题教育,结合"三好一满意"活动,在医 疗服务的方方面面充分体现医院的人文理 念和对患者的人文关怀。通过全面优化服务 流程、开展一站式导诊服务、推行优质护理 示范工程、在全院范围内开通免费Wifi、实行 费用"一日一清单"、"出院病人总费用清单" 制,门诊增设便民箱、轮椅,设计便民磅秤、 尿杯支架等措施,把"至诚至爱,敬业为民" 的服务宗旨转化成实实在在的便民服务。

提高技术水平 保障群众健康

近年来,聊城市脑科医院不断加强学科建设,努力提高医疗技术水平,实现了跨越式发展——国家卫计委高级卒中中心、山东省心脑血管病微创治疗工程技术研究中心、聊城市脑系科急救中心、聊城市神经血管介入中心均设在该院;神经外科、神经内科均是省级重点学科,并建立了山东省第一家癫痫病监测工作室;有力提升了医院为民健康服务能力。

畅通脑系科急救"绿色通道"。针对脑系科疾病发病急、死亡率高的特点,脑科医院在所有救护车上装配了无线移动医疗指挥监控系统,使值班专家能通过视频评估病人病情,提前安排就诊流程,通知相关专业做好抢救或手术准备。病人到达急诊后,颅脑损伤有手术指征者直接手术;符合溶栓条件的立即为患者进行静脉溶栓;所有流程按应急机制开通绿色通道,为患者提供高效的救治服务,尽一切努力保障抢救时间。

血管神经外科技术团队针对我们鲁西地区高血压、脑血管病高发区的客观事实,在省内率先开展了颈动脉内膜剥脱手术,并创新了手术方式,避免了传统的开胸手术带来的巨大痛苦,并且手术创伤小、医疗费用低、效果好,受到了社会的一致好评。同时,技术团队开展了颅内外血管搭桥术、复合手术、介入手术等多项技术项目,在对烟雾病、颈动脉狭窄、动脉瘤等脑血管疾病的外科治疗上,达到了国内先进水平。

脊椎脊柱神经外科和骨科联合成立脊柱微创攻关小组,开展微创治疗椎间盘的手术,这种手术创伤小,切口如同一个黄豆粒大小,手术出血不到20毫升,是目前同类手术中对患者创伤最小,效果最好的椎间盘突出微创疗法;且术后次日就可下床活动,2-3天就能康复出院。目前,医院已完成近100例这样的手术,让患者轻松解脱疾病的困扰。

功能神经外科技术团队重点进行癫痫、小儿脑瘫以及三叉神经痛等疾病的研究和治疗。开展的DBS脑起搏器植人术治疗帕金森疾病项目弥补了聊城市技术空白,取得了良好的治疗效果。技术团队针对小儿脑瘫患者进行个体化、多术式的综合治疗,都取得良好的治疗效果,吸引了全国20个省市的小儿脑瘫患者来院手术治疗。

神经内科率先在全市开展了急性静脉溶栓治疗,并结合急救"绿色通道",对发病4.5~6小时"黄金时间窗"内的急性缺血性脑卒中患者,实施静脉溶栓治疗,大大降低了急性"中风"患者致残率,提高患者生活质量。目前,已成功为三十余例患者实施了静脉溶栓治疗,均取得了明显的治疗效果。

履行健康使命 承担社会责任

对自身应该承担的社会责任, 医院始终保持清醒, 客观, 全面的认识。长期以来, 每年深入周边各乡镇为群众义诊70余次, 发放健康宣传资料10万余份; 坚持每周二开展"健康大讲堂"活动, 宣传健康教育知识, 提高疾病预防能力; 坚持完善对口支援帮扶机制, 到联谊医院坐诊, 举办乡镇医生培训班, 开发区乡镇卫生院院长管理培训班, 并对其进行业务查房和指导每年近百次。承担经济技术开发区蒋官屯街道办事处和东城街道办事处的"两癌筛查"项目, 对2909名蒋官屯居民进行了筛查。

2012年,医院启动"卫生部脑卒中筛查与防治工程",为开发区高危人群居民免费进行脑卒中筛查,迄今已筛查3万余人,并为全部居民建立了健康档案;在全市范围内联合22家"脑卒中筛查与防治分基地"成立了脑卒中防治联盟,把优质,规范的医疗健康服务延伸到各级医疗机构,社区和农村,取得了良好的社会效益,得到了群众的好评。

"群众满意是医院的最高荣誉",只有服务好、质量好、医德好,才能真正让群众满意,聊城市脑科医院始终用这些实实在在的服务履行着护卫群众健康的神圣职责,展望前路,等待他们的,必将会是一个灿烂与辉煌的明天!